

Top 11 Instagram profila koji će vam uljepšati dan

Svi vi koji kada se probudite ne surfate po najnovijim (depresivnim) vijestima, već vam je ritual kava i relaksacija uz najdraže profile na Instagramu, jako dobro znate koliko je ljekovit i ugodan početak dana bez politike, terorizma i loše ekonomije, a uz prekrasnu vizualnu inspiraciju koju nam pruža ova, trenutno najomiljenija, svjetska društvena mreža za dijeljenje fotki...

Toliko kreativnosti, ljepote i zanimljive estetike smo pronašli na Instagramu da ne možemo odoljeti da s vama ne podijelimo trenutno najzanimljivije profile. Svaki od njih je po nečemu poseban i svaki nosi ekspresivne emocije i snažnu osobnost. Ovo su kreativci koje vrijedi pratiti jer se vode samo svojim stilom i ne kopiraju nikoga (posebno ne "skandinavske blogere", kao većina domaćih klišeiziranih trendsetera). :)))

#MarijaLaća

Mlada fotografkinja i studentica matematike njeguje poetičan, romantičan i eteričan stil. Njene su fotke prozračne, nježnih boja i pastelnih tonova. Atmosfera njenog profila je ugodna, lelujava i djetinja... Voli suptilne detalje i jednostavne kadrove, ali je jednako vješta i u portretnoj i street-style fotografiji. Pratite je na: **@marijalaca**

#MarinaĐukanović

Uspješna poslovna žena, velika ljubiteljica knjiga, mora, glazbe..., Marina nas oduševljava čarobnim kadrovima Jadrana i morskih motiva koji prevladavaju na njenom profilu. U šetnji sa svojim psom, Marina na otoku Lošinju "hvata" magične trenutke koji oduzimaju dah – na njenim fotografijama izlazak i zalazak sunca, bura, bonaca i brod u daljini uvijek izgledaju uzbudljivo i drugačije – ne kao uobičajeni motivi, već kao nešto što prvi puta vidite. Pratite je na: **@mdukanovic**

#MarijaNikšić

Poznata modna blogerica osvojila nas je svojim romantičnim i ženstvenim stilom, prekrasnom crvenom kosom, ljupkošću i nježnošću. Marija inspirira svojim modnim kombinacijama, osobnošću i laganim retro šarmom. Njen profil je elegantan, decentan

i sladak poput bombona. Pratite je na: **@ormarija**

#FilipGal

Ovaj zgodan mladi Zagrepčanin vlasnik je ekspresivnog i estetski vrlo promišljenog profila, koji prati preko 11.000 followera. Završio je studij klasične gitare u Beču, talentiran i svestran, Filip je izgradio fascinantno estetski foto rukopis na Instagramu. Njegovi su kadrovi besprijekorni, ima oko za neobične detalje, a pojam selfie-a je podigao na novu razinu svojim izražajnim autoportretima. Pratite ga na: **@filip_gal**

#AlanFleck

Poznati zagrebački veterinar, strastveni ljubitelj muzike, filma i umjetnosti, Alan Fleck vlasnik je jednog od najbizarnijih, vrlo neobičnih i vizualno moćnih Instagram profila. Obožava crno-bijelu estetiku, makro kadrove i motive koji su na granici horora i nadrealizma. Naoko uobičajene detalje iz svakodnevice pretače u pomalo zastrašujuće i morbidne, ali poetične fotografije, pune emocija, koje uvijek naziva po svojim omiljenim pjesmama. Pratite ga na: **@filthy_cur**

#MateaFrajsberger

Jedna od najpoznatijih hrvatskih modnih blogerica i Youtuberica, Matea je omiljena inspiracija mladim ženama u stilu i odijevanju. Slatka, pristupačna, vesela, Matea ima "ono nešto" – beskrajnu lakoću da bude cool i ležerna u svakom trenutku i bez puno muke. Njen Instagram profil rado ćete pratiti zbog odličnih odjevnih kombinacija, ali i preslatke pozitivne vibre. Pratite je na: **@click4chic**

#AdrianaJuriša

Jedna od najuspješnijih domaćih food blogerica i kolumnistica portala Femina.hr, Adriana je vlasnica bloga WearEatLove i istoimenog Instagram profila. Njene fotke hrane su minimalističke, ali koloristički dinamične, profinjene i slasne, uvijek praćene informativnim *captionima*, koji odaju veliko znanje o nutricionizmu i kuhanju. Žena sa stilom, odlična kuharica, doktorica, mama i svjetska putnica, Adriana je inspiracija u svim sferama. Pratite je na: **@weareatlove**

#IvanAlduk

Slavni hrvatski dizajner ima definitivno najzanimljiviji modni Instagram profil. Iako on služi kao platforma promocije njegova rada i kreacija, Ivan ga vodi na prekrasan, topao i životan način, kroz koji pratimo njegov život, rad, putovanja, snimanja, avanture sa psom... Ivan voli foto-minijature na bijeloj pozadini, njeguje minimalističku estetiku i nježne boje. Pratite ga na: **@ivan_alduk**

#MateRončević

Ako želite pratiti dinamičan, brz i hektičan život jednog od naših najpoznatijih PR stručnjaka, njegova putovanja, suradnje sa slavnima, evente i partyje, onda je Matin Instagram pravo mjesto. Ono što kod njega volimo je smisao za humor, simpatična doza autoironije, otkačeni i odvažni modni stil u koji uklapa ikonične komade 80-ih i 90-ih. Mate voli duhovite *captione*, foto-minijature na bijeloj pozadini, a vječna su mu inspiracija – rodne Ploče, Zagreb u kojem živi i radi te New York u koji se neprestano vraća. Pratite ga na: **@materoncevic**

#DunjaŠaran

Ona je neodoljivo slatka, ljupka i ženstvena. Voli mačke, ikone zlatnog doba Hollywooda i svoje rodne Vinkovce. Poznata beauty, fashion i lifestyle blogerica očarat će vas svojom pozitivom, neposrednošću, iskrenošću... S fotografija će vas zapljusnuti njeni crveni zavodljivi uvojci, ženstvene modne kombinacije i prekrasan pozitivan stav prema životu i ljudima. Pratite je na: **@cydoniaaaa**

#MateaPavić

Obožavamo njene fotke kozmetike, minimalističke šarene kadrove, svakodnevne motive koje pretvara u magiju. Beauty blogerica Matea ima dar da običan kornet sladoleda pretvori u umjetnički motiv, a njen profil kao cjelina ima savršeno ujednačenu i profinjenu koncepciju. Urednost, eleganciju i besprijekorne kadrove pripisat ćemo činjenici da je rođena i odrasla u Njemačkoj. :) Pratite je na:

@classifiedbeauty